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       Közfoglalkoztatás keretében elvégzett munkálatok: tanácsadó képzésben vett részt a program elindulása 

elõtt. Az ismeretterjesztõ órák az „e-közszolgáltatások a 
·A Széchenyi utcában befejezõdött a támfal építése, 

neten” címet viselték. 100 fõ képzése mellett a 
melyet az önkormányzat saját erõbõl fedezett.

támogatást e-magyarország honlap készítésére, új 
·Pincebeszakadás történt a Fõ u. 260. számú ingatlan 

számítógép   vásárlására,   szoftver   beszerzésére   
mögött. Vis maior támogatást nem kaptunk a 

fordítottuk. 
helyreállításra, így saját erõbõl töltöttük fel és 

betonoztuk  be  a  pincét,  illetve  vízelvezetõt  

építettünk. 

·Önerõbõl két hidat építettünk. Egyiket a Sík utcában a 

játszótér  mögé,  a  másikat  pedig  a  Zrínyi  utcánál.

·A Sík utcában, a Béke utcában, valamint a Zrínyi utcában 

járdafelújításokat végeztek a közfoglalkoztatottak 200 

folyóméter  hosszan.

·Befejezték a vízelvezetõ árkok tisztítását a Fõ út 45.  

házszámtól  a  Vágóhíd  utcáig  terjedõ  szakaszon.

·A Sallai utcában jelenleg is tart a vízelvezetõk tisztítása.

·A temetõben lévõ pincék befalazása, támfal javítása  
befejezõdött.

·Csókától az ötös elágazóig az útszélek karbantartása  
befejezõdött.

·A játszótérnél valamint a Rózsa utcánál egy-egy híd  ·Felhasználásra került a Nemzeti Kulturális Alaptól 
építése  megtörtént. könyvtár fejlesztésére kapott 450.000 Ft támogatás, 

·A temetõ és az utcák takarítása folyamatosan történik. melybõl a Könyvtár – közösségi tér berendezéseként 
·Iskolában, óvodában és a konyhán befejezõdött a  

polcrendszer pótlását bonyolítottuk. A polcok feltöltése 
karbantartás,  meszelés,  takarítás.

befejezõdött.

        Nyertes pályázataink:

·TEKI 2009. évi pályázati támogatás terhére a Fõ utca 92-

116. szám elõtti szakaszon csapadékvíz-elvezetõ 

csatornát építünk. A beruházás költsége 3.768.838 Ft, 

melybõl  3.203.000 Ft a pályázati támogatás. A 

munkálatok 2009 október 19-én kezdõdnek a várható 

befejezés idõpontja  2009.  december  31.

·A Polgármesteri Hivatal épületének komplex  

akadálymentesítésére 11.664.675 Ft támogatást kapott az 

önkormányzat a Dél-dunántúli Regionális Operatív  

Program keretében, mely támogatásból akadálymentes 

parkolót, a földszinten akadálymentes vizesblokkot, 

valamint lépcsõliftet létesítünk, továbbá két szinten         Elbírálás alatt álló pályázataink:
küszöbtelenítést  és  burkolatcserét  végzünk. 

·Pályázatot nyújtottunk be Integrált Közösségi ·Befejezõdött az e-Magyarországos KIHOP pályázat 

Szolgáltató Tér kialakítás és mûködtetése címû pályázati megvalósítása, melynek keretében 100 fõ számára 

kiírásra a Mûvelõdési Ház – Közösségi Házismeretterjesztõ órákat tartott Zsinkó Ilona, aki e-
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                infrastrukturális  fejlesztésére,  eszköz  beszerzésére.  A 
               pályázat bekerülési  költsége  62.586.362 Ft, a  szükséges 
               önerõ  19.025.563 Ft, amelyet az önkormányzat BM önerõ 
               igénybevétele  mellett  a 2010 évi költségvetés  fejlesztési
               keretének  terhérebiztosítja.

·Pályázatot nyújtottunk be DDOP belterületi 

csapadékvíz hálózat kiépítése címû pályázati kiírásra, 

melynek keretében a település elejétõl a Polgármesteri 

Hivatal épületéig a Fõ utca mindkét oldalán kiépítésre 

kerül a csapadékvíz-elvezetõ rendszer. A pályázat 

bekerülési költsége 68 millió forint. A szükséges önerõ 

összegét, 6.800.000 forintot az önkormányzat BM önerõ 
        Egyébigénybevétele mellett a 2010-es költségvetés fejlesztési 

keretének  terhére  biztosítja.
·Az önkormányzat 480.000 Ft összegért megépíttette a 

temetõbe a kolumbáriumot. Az urnahely díja eddig 25 
·A Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium Fejlesztési évre 30.000 Ft + ÁFA volt. A testület döntése értelmében 

Igazgatósága elutasította az önkormányzat mobilgát 40.000 Ft + ÁFA  összegre  emelkedik  a  díj.
építésére benyújtott pályázatát. A fellebbezésre 5 napot 

·Báta Községi Önkormányzat Képviselõ- testülete kaptunk, melyet meg is tettünk. Bízunk a kedvezõ 
csatlakozott a Gemenc Zrt. által elindított „Minden döntésben.
születendõ gyermeknek ültessünk egy fát”  
mozgalomhoz. Az önkormányzat vállalta, hogy 

Sárközi Lakodalom megszervezi az éves tavaszi és õszi faültetési napot, 
biztosítja az ültetéshez szükséges szerszámokat és 

·20. alaklommal került megrendezésre a Sárközi ültetõket, az elültetett fákat ellátja névazonosítóval, 
Lakodalom. A Decsen tartott fõzõverseny elsõ illetve az akció indításától folyamatosan gondoskodik az 
helyezettje Báta település lett. A nyertes menüt Vojtek „ÉN FÁM” kataszter vezetésérõl, területet biztosít a 
József és a Napközi Otthonos Konyha dolgozói Község területén az ültetéshez, valamint az elültetett 
készítették. fákat ápolja,  gondozza.

·Kérem a Tisztelt Lakosokat, hogy mindenki szíveskedjen 
az  ingatlana  elõtti  területet  rendben  tartani.

·Tisztelettel felhívom a bátai lakosok figyelmét, hogy 
udvarukba, házukba idegen személyt ne engedjenek be, 
mert sajnos megint házalók jelentek meg a településen. 
Az önkormányzat senkinek nem ad ki engedélyt a  
házalásra. 

Tisztelettel:
Sziebert György Polgármester

·A Csárdásversenyen is elsõ helyezést értünk el. 
Táncosaink Pirisa Réka õsi református viseletben és 

        Bátai Kisebbségi Önkormányzati HírekLieszkovszky Tamás volt. Pörbölyön szintén elsõk 
lettünk  labdarúgásban.

·A Vadvirág cigány hagyományõrzõ gyermek tánccsoport 
2009. 06. 22 – tõl 2009. 06. 28 – ig Balatonszárszón 
hagyományõrzõ cigány tánctáborban vett részt: 25 
gyermek és 2 felnõtt kísérõ. A költségeket a helyi 
kisebbségi önkormányzat fedezte.

·Megrendezésre került a Roma napi rendezvény, 
melyen Hagyományõrzõ cigány tánccsoportok léptek 
fel. A fellépõk között volt: Zomba, Bátaszék, Báta, 
Mórágy, Decs táncosai és a Bátai Tamburazenekar.

·Tanulmányi ösztöndíj pályázatokat nyújtottunk be a 
Magyarországi Cigányokért Közalapítványhoz 
általános iskolásoknál 8 fõ, középiskolásoknál 17 fõ, 
fõiskolásoknál 1 fõ részére, melynek elbírálása még 
folyamatban van.

·A tánccsoportunk október 17-én, a Pécsváradi 
·A Sárközi Lakodalom záróakkordja, a „Bátai Macskajajj” leányvásáron vendégszerepel.

a Tájház udvarán került megrendezésre, ahol a folklór 
mûsor közben a látogatók lepényt és bort kóstolhattak.

Balogh László CKÖ elnöke
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„A”  TÍPUSÚ  PÁLYÁZATI  KIÍRÁS

Báta Község Önkormányzata az Oktatási és Kulturális Minisztériummal együttmûködve ezennel kiírja a 
2010. évre

a Bursa Hungarica Felsõoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsõoktatási  hallgatók számára
a 2009/2010. tanév második és a 2010/2011. tanév elsõ félévére vonatkozóan.

A pályázatra azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkezõ, hátrányos szociális helyzetû 
felsõoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik a képzésre vonatkozó keretidõn belül, teljes idejû (nappali 
tagozatos) alapfokozatot és szakképzettséget eredményezõ alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget 
eredményezõ mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsõfokú szakképzésben folytatják 
tanulmányaikat.

Figyelem! 
- Az 51/2007. (III.26.) Korm. rendelet a felsõoktatásban részt vevõ hallgatók juttatásairól és az általuk 

fizetendõ egyes térítésekrõl 1. § (2) bekezdése értelmében nem részesülhetnek Bursa támogatásban 
a katonai illetve rendvédelmi felsõoktatási intézmények katonai illetve rendvédelmi képzésben 
részt vevõ hallgatói. 

- A középiskolai akkreditált iskolarendszerû felsõfokú szakképzésben részt vevõ tanulók nem 
jogosultak a Bursa Hungarica ösztöndíjra.

- Doktori (PhD) képzésben résztvevõk nem felelnek meg a pályázati kiírás feltételeinek.
- Külföldi intézménnyel hallgatói jogviszonyban állók nem jogosultak a Bursa Hungarica 

ösztöndíjra.

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2009. szeptemberében tanulmányaik utolsó évét megkezdõ hallgatók is. Amennyiben 
az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2010. õszén már nem áll fenn, úgy a 2010/2011. tanév elsõ félévére esõ ösztöndíj 
már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsõoktatási 
intézményben a pályázás idõpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2009/2010. tanév 
második félévére már beiratkozzon a felsõoktatási intézménybe.
Az ösztöndíj idõtartama 10 hónap, azaz két egymást követõ tanulmányi félév (2009/2010. tanév második, illetve a 
2010/2011. tanév elsõ féléve).

Az ösztöndíj folyósításának kezdete legkorábban:  2010. március.

Az ösztöndíj-folyósítás feltétele, hogy a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya a 2009/2010 tanév 
második félévében megfeleljen a pályázati kiírásnak.  Amennyiben a támogatott pályázó hallgatói 
jogviszonya nem felel meg a pályázati kiírásnak,  a támogatott az ösztöndíjra való jogosultságát elveszíti.

Az ösztöndíjat minden pályázati fordulóban újra kell pályázni.

Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül folyósításra, amelyekben a pályázó beiratkozott hallgatója a 
felsõoktatási intézménynek. 
Azokban a hónapokban, amelyekben a hallgató hallgatói jogviszonya szünetel, az ösztöndíj folyósítása - a folyósítás 
véghatáridejének módosítása nélkül - teljes egészében szünetel.
Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB járulékfizetési kötelezettség nem terheli, azonban az adóalapot növelõ 
jövedelemnek számít. (Az adóterhet nem viselõ járandóságokról lásd a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi 
CXVII. törvény 3. § 72. s) pontját).

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a felsõoktatási intézmény hallgatói jogviszonyáról az 
Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelõ Igazgatóságának, illetve a támogató önkormányzatnak 
tájékoztatást nyújtson.
A pályázó pályázat benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a pályázati ûrlapon rögzített személyes adatait a pályázatot 
kiíró települési önkormányzat nyilvántartásba vegye és azokat a megyei önkormányzat, és az Oktatási és Kulturális 
Minisztérium Támogatáskezelõ Igazgatósága részére – kizárólag az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatás 
jogosultság ellenõrzése céljából – átadja illetõleg az ösztöndíj idõtartama alatt maga kezelje. 

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelõ 
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Igazgatósága személyes adatait az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatás jogosultság ellenõrzése céljából – az 
ösztöndíj idõtartama alatt kezelje.
A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul a pályázáskor rendelkezésre bocsátott személyes adatainak az 
azonosítás célja érdekében szükséges mértékben történõ kezeléséhez és az ösztöndíjpályázat lebonyolítása valamint 
a támogatási jogosultság ellenõrzése céljából történõ továbbításához.

A pályázatot az állandó lakóhely szerint illetékes települési önkormányzat Polgármesteri Hivatalánál 
írásban,

a hivatalban hozzáférhetõ pályázati ûrlapon, a pályázó által aláírva, egy példányban kell benyújtani.
A pályázat benyújtási határideje: 2009. október 30.

A pályázat kötelezõ mellékletei:
1. A felsõoktatási intézmény által kitöltött eredeti Jogviszony-igazolás.

Amennyiben a pályázó egy idõben több felsõoktatási intézménnyel is hallgatói jogviszonyban áll, pályázatában csak 
azt a felsõoktatási intézményt kell megneveznie, amellyel elsõként létesített hallgatói jogviszonyt. A felsõoktatási 
intézmények szerzõdése alapján folyó, közösen meghirdetett – egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hitoktató, 
illetve hittanár – két szakos képzés esetében a hallgató az állami felsõoktatási intézményt köteles megnevezni. 
2. Igazolás a pályázó és a vele egy háztartásban élõk egy fõre jutó havi nettó jövedelmérõl.
3. A szociális rászorultsága igazolására  okiratok.
A pályázati ûrlap csak a fent meghatározott kötelezõ mellékletekkel együttesen érvényes, valamely 
melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minõsül.
A települési önkormányzat 2009. november 23-ig saját maga bírálja el a beérkezett pályázatokat: 

- a települési önkormányzat a határidõn túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelõ pályázatokat a bírálatból 
kizárja;

- az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétõl 
függetlenül történik.

A pályázó az elbíráló szerv döntése ellen fellebbezéssel nem élhet.
A települési önkormányzat döntésérõl és annak indokáról 2009. december 4-ig írásban értesíti a 
pályázókat.
Az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelõ Igazgatósága 2010. március 16-ig írásban értesíti a 
települési önkormányzat által támogatásban részesített pályázókat a Bursa Hungarica ösztöndíj teljes 
összegérõl és az ösztöndíj-folyósítás módjáról.

Az ösztöndíjban részesülõ hallgató köteles az ösztöndíj folyósításának idõszaka alatt minden, az ösztöndíj 
folyósítását érintõ változásról haladéktalanul (de legkésõbb 15 napon belül) írásban értesíteni a folyósító 
felsõoktatási intézményt, és az OKM Támogatáskezelõt (1244 Budapest, Pf. 920). Az értesítési kötelezettséget 
a hallgató 5 munkanapon belül köteles teljesíteni az alábbi adatok változásakor:

- tanulmányok halasztása; 
- tanulmányok helyének megváltozása (az új felsõoktatási intézmény, kar, szak, munkarend, finanszírozási 

forma megadásával);
- tanulmányi státusz (munkarend, képzési forma) változása;
- személyes adatainak (születési név, anyja neve, állampolgársága, állandó lakásának és tartózkodási helyének 

címe) változása.
Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a jogosulatlanul felvett ösztöndíjat a folyósító felsõoktatási intézmény részére 
visszafizetni.
A felsõoktatási hallgatók számára megítélt támogatást az önkormányzat visszavonhatja, ha az ösztöndíjas elköltözik 
a települési önkormányzat illetékességi területérõl. A települési önkormányzat ebben az esetben határozatban 
rendelkezik a támogatás visszavonásáról. A határozat csak a meghozatalát követõ tanulmányi félévtõl ható hatállyal 
hozható meg.
Amennyiben megállapítást nyer, hogy a pályázó a pályázatban nem a valóságnak megfelelõ adatokat szolgáltatta vagy 
a pályázati feltételeknek egyébként nem felel meg, támogatásban nem részesülhet még abban az esetben sem, ha az 
ösztöndíj elnyerésérõl szóló tájékoztatást már kézhez vette.

A Bursa Hungarica Felsõoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi hátteréül a 

felsõoktatásról szóló 2005. évi CXXXIX. törvény valamint a felsõoktatásban részt vevõ hallgatók 

juttatásairól és az általuk fizetendõ egyes térítésekrõl szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet szolgál.
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„B”  TÍPUSÚ  PÁLYÁZATI  KIÍRÁS

Báta Község Önkormányzata az Oktatási Minisztériummal együttmûködve ezennel kiírja a 2010. évre 
a Bursa Hungarica Felsõoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot

felsõoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára

A pályázatra azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkezõ, hátrányos szociális helyzetû 
fiatalok jelentkezhetnek, akik:

a) a 2009/2010. tanévben utolsó éves, érettségi elõtt álló középiskolások;
 vagy
b) felsõfokú diplomával nem rendelkezõ, felsõoktatási intézménybe még felvételt nem nyert 
érettségizettek;
és a 2010/2011. tanévtõl kezdõdõen felsõoktatási intézmény keretében teljes idejû (nappali tagozatos) 
alapfokozatot és szakképzettséget eredményezõ alapképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsõfokú
szakképzésben kívánnak részt venni. 
A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 2010-ben elõször nyernek felvételt 
felsõoktatási intézménybe és tanulmányaikat a 2010/2011. tanévben ténylegesen megkezdik.

Figyelem! 

- A 51/2007. (III.26.) Korm. rendelet a felsõoktatásban részt vevõ hallgatók juttatásairól és az általuk 
fizetendõ egyes térítésekrõl 1. § (2) bekezdése értelmében nem részesülhetnek Bursa támogatásban 
a katonai illetve rendvédelmi felsõoktatási intézmények katonai illetve rendvédelmi képzésben 
részt vevõ hallgatói. 

- A középiskolai akkreditált iskolarendszerû felsõfokú szakképzésben részt vevõ tanulók nem 
jogosultak a Bursa Hungarica ösztöndíjra.

Az ösztöndíj idõtartama 3 x 10 hónap, azaz hat egymást követõ tanulmányi félév.
Az ösztöndíj folyósításának kezdete a 2010/2011. tanév elsõ féléve, keresztféléves képzés esetén a 2010/2011. 
tanév második féléve.

Az ösztöndíj-folyósítás feltétele, hogy a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya a 2010/2011. tanév elsõ 
félévében illetve keresztféléves képzés esetén a 2010/2011. tanév második félévében megfeleljen a pályázati 
kiírásnak. Amennyiben a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya nem felel meg a pályázati kiírásnak, a 
támogatott az ösztöndíjra való jogosultságát elveszíti.

Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül folyósításra, amelyekben a pályázó beiratkozott hallgatója a 
felsõoktatási intézménynek. 
Azokban a hónapokban, amelyekben a hallgató hallgatói jogviszonya szünetel, az ösztöndíj folyósítása - a folyósítás 
véghatáridejének módosítása nélkül - teljes egészében szünetel.
Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB járulékfizetési kötelezettség nem terheli, azonban az adóalapot növelõ 
jövedelemnek számít. (Az adóterhet nem viselõ járandóságokról lásd a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi 
CXVII. törvény 3. § 72. s) pontját).

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a felsõoktatási intézménybe történõ felvételi vizsgája 
eredményérõl az Oktatási Hivatal az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelõ Igazgatóságának, illetve a 
támogató önkormányzatnak tájékoztatást nyújtson.
A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a felsõoktatási intézmény hallgatói jogviszonyáról az 
Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelõ Igazgatóságának, illetve a támogató önkormányzatnak 
tájékoztatást nyújtson.

A pályázó pályázat benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a pályázati ûrlapon rögzített személyes adatait a pályázatot 
kiíró települési önkormányzat nyilvántartásba vegye és azokat a megyei önkormányzat, és az Oktatási és Kulturális 
Minisztérium Támogatáskezelõ Igazgatósága részére – kizárólag az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatás 
jogosultság ellenõrzése céljából – átadja illetõleg az ösztöndíj idõtartama alatt maga kezelje. 
A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelõ 
Igazgatósága személyes adatait az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatás jogosultság ellenõrzése céljából – az 
ösztöndíj idõtartama alatt kezelje.
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A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul a pályázáskor rendelkezésre bocsátott személyes adatainak az 
azonosítás célja érdekében szükséges mértékben történõ kezeléséhez és az ösztöndíjpályázat lebonyolítása valamint 
a támogatási jogosultság ellenõrzése céljából történõ továbbításához.
A pályázatot az állandó lakóhely szerint illetékes települési önkormányzat Polgármesteri Hivatalánál 
írásban, a hivatalban hozzáférhetõ pályázati ûrlapon, a pályázó által aláírva, egy példányban kell 
benyújtani.

A pályázat benyújtási határideje: 2009. október 30.

A pályázat kötelezõ mellékletei:
1. Igazolás a pályázó és a vele egy háztartásban élõk egy fõre jutó havi nettó jövedelmérõl.
2. A szociális rászorultsága igazolására  okiratok. 
A pályázati ûrlap csak a fent meghatározott kötelezõ mellékletekkel együttesen érvényes, valamely 
melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minõsül.
A települési önkormányzat 2009. november 23-ig saját maga bírálja el a beérkezett pályázatokat: 

- a települési önkormányzat a határidõn túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelõ pályázatokat a bírálatból 
kizárja;

- az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétõl 
függetlenül történik.

A pályázó az elbíráló szerv döntése ellen fellebbezéssel nem élhet.
A települési önkormányzat döntésérõl és annak indokáról 2009. december 4-ig írásban értesíti a pályázókat.
Az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelõ Igazgatósága 2010. március 16-ig írásban értesíti a települési 
önkormányzat által támogatásban részesített pályázókat a Bursa Hungarica ösztöndíj teljes összegérõl és az 
ösztöndíj-folyósítás módjáról.
A pályázó a felvételi értesítõ másolatának megküldésével köteles írásban 2010. szeptember 1-jéig az 
Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelõ Igazgatósága részére bejelenteni, hogy a 2010/2011. 
tanévben melyik felsõoktatási intézményben kezdi meg tanulmányait. Továbbá a pályázó köteles írásban 
nyilatkozni arról, hogy a 2010-es felvételi évet megelõzõen nyert-e felvételt felsõoktatási intézménybe. Az a 
pályázó, aki értesítési kötelezettségének nem tesz eleget, az ösztöndíj folyósításából és az 
ösztöndíjrendszer következõ évi fordulójából kizárható.
Amennyiben a "B" típusú pályázat során támogatásban részesülõ ösztöndíjas a támogatás idõtartama alatt sikeresen 
pályázik "A" típusú ösztöndíjra, "B" típusú ösztöndíját automatikusan elveszti.
Az ösztöndíjban részesülõ hallgató köteles az ösztöndíj folyósításának idõszaka alatt minden, az ösztöndíj 
folyósítását érintõ változásról haladéktalanul (de legkésõbb 15 napon belül) írásban értesíteni a folyósító 
felsõoktatási intézményt, és az OKM Támogatáskezelõt (1244 Budapest, Pf. 920). Az értesítési kötelezettséget 
a hallgató 5 munkanapon belül köteles teljesíteni az alábbi adatok változásakor:

- tanulmányok halasztása; 
- tanulmányok helyének megváltozása (az új felsõoktatási intézmény, kar, szak, munkarend, finanszírozási 

forma megadásával);
- tanulmányi státusz (munkarend, képzési forma) változása;
- személyes adatainak (születési név, anyja neve, állampolgársága, állandó lakcímének) változása.

Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a jogosulatlanul felvett ösztöndíjat a folyósító felsõoktatási intézmény részére 
visszafizetni
A „B” típusú ösztöndíjasok szociális rászorultságát az önkormányzat évente egyszer jogosult és köteles felülvizsgálni. 
Amennyiben az ösztöndíjas a szociális rászorultság vizsgálata során az önkormányzat által kért igazolásokat nem 
bocsátja rendelkezésre, vagy az önkormányzattal a vizsgálat során az együttmûködést egyéb módon kifejezetten 
megtagadja, az önkormányzat az ösztöndíjas szociális rászorultságának megszûntét vélelmezi, azaz az ösztöndíjas 
ösztöndíját elveszíti. A települési önkormányzat ebben az esetben határozatban rendelkezik a támogatás 
visszavonásáról. A határozat csak a meghozatalát követõ tanulmányi félévtõl ható hatállyal hozható meg.
A felsõoktatási intézménybe jelentkezõk számára megítélt támogatást az önkormányzat visszavonhatja abban az 
esetben is, ha az ösztöndíjas elköltözik a települési önkormányzat illetékességi területérõl. A települési 
önkormányzat ebben az esetben határozatban rendelkezik a támogatás visszavonásáról. A határozat csak a 
meghozatalát követõ tanulmányi félévtõl ható hatállyal hozható meg.
Amennyiben megállapítást nyer, hogy a pályázó a pályázatban nem a valóságnak megfelelõ adatokat szolgáltatta vagy 
a pályázati feltételeknek egyébként nem felel meg, támogatásban nem részesülhet még abban az esetben sem, ha az 
ösztöndíj elnyerésérõl szóló tájékoztatást már kézhez vette.

A Bursa Hungarica Felsõoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi hátteréül a 
felsõoktatásról szóló 2005. évi CXXXIX. törvény valamint a felsõoktatásban részt vevõ hallgatók 

juttatásairól és az általuk fizetendõ egyes térítésekrõl szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet szolgál.
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Hospitációs nap elhasználódott, de értékes könyvek állományból való törlése is 
folyamatos. Ezek a könyvek 100Ft-os egységáron a 

2009. október 15-én 72 látogatója lesz iskolánknak.  könyvtárban megvásárolhatók. Érdeklõdni, mindennap a 
Zalakomár, Páhi, Tázlár pedagógusai látogatnak el hozzánk, következõ  telefonszámon  lehet:  06/74/590-002.
hogy megismerkedjenek az Integrációs Pedagógiai Emellett a könyvtár az állományát állandóan gyarapítja új 
Rendszeren belül mûködtetett „jó” gyakorlatainkkal. könyvekkel.
Ennek keretében, korszerû pedagógiai módszerekkel 
irányított bemutatató órákon vesznek részt alsóban és felsõben Új könyvek listája
egyaránt. Megismerkedhetnek az általunk kifejlesztett óvoda-
iskola átmenetet segítõ „Gyermeklánc” programunkkal, Bán Mór: Hunyadi: A hajnalcsillag fénye
valamint a tanulási motivációt segítõ Tanulás-tanítása          Az üstökös lángja
programunk  gyakorlati  megvalósulásával. Dan Brown: Digitális erõd
A látogatás az intézmény bemutatásával kezdõdik, melyet Agatha Christie: Életem
Faidt  Józsefné  igazgató  prezentálja. Robin Cook: Kromoszóma
A  bemutató  órákat  tartja: Fejõs Éva: Csajok
1. osztály:  Kovácsné Borbély Zsuzsanna  és  Sculler Róbertné Sheila O'Flanagan: Messze még a vég
2. osztály:  Zsákai  Andrea Ken Follett: Az idõk végezetéig 
4. osztály:  Bergmann  Mariann                       A tû a szénakazalban
5. osztály:  Fûrész  Jánosné W.M. Gear-K.O. Gear: A farkas népe
6. osztály:  Kiss-Nyéki  Izabella                                         A tûz népe
Tréningeket  vezeti: Debbie Macomber: Rokoni alapon
„Gyermeklánc  program:  Garai  Zoltánné Stephenie Meyer: Újhold
Tanulás-tanítása:  Benedekné  Stürmer  Anna Steva Casati Modignani: Vanília és csokoládé
                                és  Szabóné  Varga  Renée. J.Merkle Riley: Minden vágyak mestere
Vendégeink ebéd után Balogh Imréné tájház vezetõjével és Nora Roberts: Az albûvölõ mágus
P é t e r  A l b e r t n é  Á M K  i g a z g a t ó h e l y e t t e s é v e l                            Nem teljesen idegen
megismerkedhetnek  Báta  falu  nevezetességével. Danielle Steel: Egy rendkívüli nõ

                           Az igazi
 Péter  Albertné Vámos Miklós: Tiszta tûz

igazgatóhelyettes Dr. Csernus Imre: A férfi

Könyvtári  hírek
A könyvtáros ajánlja

Könyvtárunk az Országos Nagyi Könyvtári Napok 
keretében 2010. október 5-11. között két program W. Michael Gear - Kathleen O'Neal Gear: A farkas népe
megrendezésére nyert támogatást az Illyés Gyula Megyei A történelem hajnalán egy bátor nép tört magának utat a régi 
Könyvtár pályázatából. A rendezvény célja, hogy a könyvtárak világból az újba. A Farkas szellemét követõ álmodó vezetésével 
bemutassák milyen lehetõségeket kínálnak az olvasásra, maréknyi bátor férfi és nõ megkockáztatta az átkelést a fagyos 
újfajta ismeretek szerzésére, tájékozódásra, bemutatkozásra, pusztaságon, hogy letelepedjen egy érintetlen, háborítatlan 
közös  együttlétre. földrészen. Egy vezér csodálatos története ez, aki látomásai 
Ennek jegyében október 8-án könyvtárunkban az “Egészséges segítségével magasztos útra vezette népét, és egy bátor 

nagyi” témakör „Egészségesen asszonyé, akinek szerelme és bátorsága erõt adott az álom 
élni” címû elõadását Mészáros beteljesítéséhez. A Farkas népe magával ragadó õskori 
Vilmosné, Viola egyetemi elbeszélése életre kelti a mai észak-amerikai indiánok õseinek 
okleveles szakápoló tartotta. valódi történetét - a nehézségek és az elszántság, az ellentétek 
Szép számmal jelentek meg és  a  szenvedélyek  küzdelmeit. Várom  a  kedves  olvasókat !
nagyszülõk, nyugdíjasok a 
rendezvényen, akik sok és Szabóné  Varga  René
hasznos tanáccsal térhettek  könyvtáros

haza. Bízunk abban, hogy a 
k ö n y v t á r i  p r o g r a m  Iskolapszichológus
hozzájárult az idõs emberek 
é l e t m i n õ s é g é n e k  Tisztelt  Szülõk!
esélynöveléséhez. I n t é z m é n y ü n k b e n  a  2 0 0 9 / 2 0 1 0 - e s  t a n é v b e n  

A másik foglalkozás október 11-én, a Könyves vasárnapon, a iskolapszichológus dolgozik. Kéthetente, csütörtök 
„Barátom a könyv” címmel került megrendezésre. Rendkívüli délutánonként, pontos idõpont egyeztetéssel kérdéseikkel 
nyitva tartással, feladatokkal, és sokféle meglepetéssel várta a szeretettel  várjuk  az  iskolába.
könyvtár a „kicsiket és nagyikat”. Az iskolapszichológus a gyermekek fejlõdésének 
A programok lehetõséget biztosítottak arra, hogy az új támogatásába, gyermekneveléssel, tanulással kapcsolatban 
könyvtárunk bemutatkozhasson. A Nemzeti Kulturális Alap felmerülõkérdésekben  nyújt  segítséget.
a könyvtárak eszközbeszerzésére kiírt pályázatán újabb Igény szerint elõadás, közös beszélgetés alkalmával ad 
500000Ft beruházás valósulhatott meg. Az önkormányzat 25 tanácsot a gyermekek problémáinak megoldásában. (mint pl.: 
% önerõvel járult hozzá. A teljes összeg az új könyvtár lelki fejlõdés, tanulási lelki vagy egyéb egyéni problémák, ...)
berendezésének (polcainak) bõvítésére került felhasználásra. 
A polcok könyvvel való feltöltésén dolgozunk. Az Báti  ÁMK Hunyadi János Általános Iskola

ÁMK  hírei



F O N T O S
P o l g á r m e s t e r i  H i v a t a l
ü g y f é l f o g a d á s i  r e n d j e
 H: 8.oo - 12.oo
 K: 8.oo - 12.oo           13.oo - 16.30
Sz: ügyfélfogadás nincs!
Cs: 8.oo - 12.oo
  P: 8.oo - 12.oo
tel: 490-558     fax: 590-018
Jegyzõ Pap Péter
Péntek: 8.00 - 12.00
Pénztári nyítvatartás
 H: 8.00 - 11.30
 K: 8.00 - 15.00
Cs: 8.00 - 11.30
Orvosi Rendelõ  tel: 490-613 
Dr. Lehel Péter   06 30 937-90-48 
rendelési idõ:
H-K-Sz-Cs-P:  8.oo - 12.oo 
     K  -   Cs   :  17.oo - 18.oo 
Orvosi ügyelet Bátaszéken !
naponta   16.oo - 08.oo
tel: 492-603
Gyógyszertár
tel: 490-541
H-K-Sz-Cs:  7.00 - 16.00
                P:  7.00 - 14.00
Védõnõ   Fehérvári Márta
tel: 06 30 758-32-20
Család gondozó Tóth Judit
tel: 06 30 602-89-17

ÁMK  tel: 490-581
igazgató: Faidt Józsefné
Óvoda  tel: 490-623
vezetõ: Kriskó Krisztina
Posta  tel: 590-016
H-K-Sz-Cs-P: 
8.oo - 12.oo      12.3o - 16.oo
B á t a s z é k  é s  V i d é k e
T a k a r é k s z ö v e t k e z e t
B á t a i  K i r e n d e l t s é g e
H-K-Sz-Cs:  7.3o - 15.3o
      Péntek:  7.3o - 12.oo
tel: 490-717    fax: 590-007
Falugazdász  Parti András 
fogadás: kedd 8.00 - 16.00
tel: 06 70 652-34-43 
Hegybíró Gelencsér Sándor
fogadás: kedd 8.00 - 10.00
R e n d õ r  K a r á d i  L á s z l ó
tel: 06 30  41-91-382
      06  70 33-96-735 
M û v e l õ d é s i  H á z
é s  I n f o r m á c i ó s  P o n t               
H-K-Sz-Cs-P:  13.00 - 18.00
                  Sz:  14.00 - 18.00 
tel: 590-002
K ö n y v t á r   t e l :  5 9 0 - 0 0 2
vezetõ: Szabóné Varga Renée
Cs: 15.00 - 18.00
Állatorvos   Dr. Szép László
tel: 06 30 226-44-33
Ügyvéd Dr. Bonnyai József
fogadás: csütörtök 16.00 – 18.00
tel: 06 30 216-40-28

Házi segítségnyújtás
Pilisi Zoltánné: 06 70 629-19-11 
Sirok Jánosné:  06 30 310-37-06

Kiadja: Báta Község Önkormányzata, Báta, Fõ u. 147. tel: 74/490-558   fax: 74/590-018. 
Felelõs kiadó: Sziebert György polgármester, felelõs szerkesztõ: Sziebert György polgármester, szerkeszti: Osipowicz Stanislaw

bata@polghiv.tolnamegye.hu / www.bata.hu  

Kedves  Bátaiak!
Örömmel értesítünk mindenkit, hogy 2009. szeptember 30-án elkezdtük a Fekete Gólya Ház 
kiállításának megvalósítására szóló egy éves programunkat. A Bátáért Egyesület elnökségének 

minden tagja – a Fazekas Alapítvánnyal és a Czencz Alapítvánnyal 
együttmûködve – számos feladatot vállalt azért, hogy az épület is olyan 
állapotba kerüljön, hogy jövõ szeptemberben megnyithassuk a múzeum 
kapuit. Szeretnénk folyamatosan tájékoztatni mindenkit, hogyan állunk, 
milyen segítségre lenne szükségünk. Reméljük, egyre többen magukénak 
érzik a volt református iskola mûemlék épületének megmentését, új 
funkcióval való mûködtetését és csatlakoznak hozzánk! Várjuk egyesületi 
tagjaink és szimpatizánsaink jelentkezését a 70/286-71-99-es telefonon és 
a  e-mail címen. Részletes ütemtervet a következõ  
számunkban  olvashatják.
 Továbbra   is   lehetõség   van   téglajegyek   vásárlására   (Bárány Máténé,
V. Kápolnás Mária) és az épület befejezéséhez önkéntes munka  

vállalására.  Szponzoraink  számára  reklám-lehetõséget  biztosítunk.
Cselekedjünk  közösen  egy  21.  századi  intézmény  megvalósításáért!

Viliminé dr. Kápolnás Mária
elnök, Bátáért Egyesület

bataert@freemail.hu
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